

## COMUNICARI

### **Aniversarea de 35 de ani a Bisericii**

Astazi in cadrul serviciului de seara, vom sarbatori a 35-a aniversare a Bisericii. Surorile sunt rugate sa aduca, cele necesare mesei care va urma dupa incheierea serviciului.

### **Consfatuire cu cei care slujesc la cântări comune și la audio-video.**

Astazi după terminarea serviciului divin de dimineață vom avea o consfătuire de 10-15 minute cu frații și surorile care slujesc in adunare la cântări și la audio-video.

### **Adunarea generala anuala a membrilor**

In Simbata din 9 Februarie, de la ora 11:00 AM, membrii Bisericii se intilnesc la Casa Domnului , pentru adunarea generala anuala. Cei ce doriti sa propuneti subiecte care sa fie discutate in adunarea generala, va rugam sa scrieti fratelui secretar Titus Vader pe urmatoarea adresa: [secretaryrbcp@gmail.com](mailto:secretaryrbcp@gmail.com)

### **Fotografii pentru noul directoriu al Bisericii**

Cei care nu ati facut inca fotografii pentru noul directoriu, va rugam sa veniti in Duminica din 10 Februarie, de la ora 5:00 PM si apoi in continuare dupa incheierea serviciului de seara. **Pentru a avea o calitate si prestanta deosebita dorim sa fie un directoriu in ncare sa nu fie fotografii facute in alta parte.**

### **Conferinta de misiune a tinerilor**

In perioada 15-18 Februarie, (Presidents Day weekend), la Biserica Bethania din Los Angeles, va avea loc Conferinta de Misiune a tinerilor din Asociatie. Domnul sa calauzeasca si sa ocroteasca pe tinerii nostri si pe familiile care ii vor insoti.

### **Consiliere spirituala si vizite pastorale**

Frații pastori si diaconii ordinati ai bisericii, sunt la dispozitia celor ce au nevoie de rugaciune, sfatuire, consiliere si indrumare spirituala. Aceasta slujire, este acordata cu bucurie atit membrilor bisericii, cit si prietenilor care ne viziteaza. Va rugam sa comunicati acestor frati, data ora si locatia, pe care le preferati pentru aceasta slujire. Aceasta lucrare poate sa se desfasoare la biroul pastoral al bisericii, in casele dumneavoastra, sau in vre-o alta locatie preferata de dumneavoastra.

## ROMANIAN BAPTIST CHURCH OF PORTLAND

Februarie 3, 2019

10115 SE Stanley Ave.  
Portland OR 97222  
Tel. 503-785-0372  
[www.rbcportland.com](http://www.rbcportland.com)

Pastor - Nelu Brisc 503-810-6540  
[nbrisc@hotmail.com](mailto:nbrisc@hotmail.com)

Pastor - Ciprian Ardelean - 503-516-6263  
[ciprian.ardelean@emanuel.ro](mailto:ciprian.ardelean@emanuel.ro)

**Eben - Ezer**  
**1984 - 2019**

*Multumim Domnului pentru 35 de ani de har si binecuvintari!*

### **Salutul nostru**

*"Toti cei ce Te cauta sa se veseleasca si sa se bucure in Tine! Cei ce iubesc mantuirea Ta sa zica neincetat: "Preamarit sa fie Dumnezeu!"  
Psalmul 70:4*

# Scoala Biblica

**Titlul:** Alearga cu perseverenta in Christos

**Textul:** Filipeni 3:1-16

**Versetul de aur:** Filipeni 3:13,14

## **Putere pentru astăzi**

*Corrie ten Boom obișnuia să menționeze o conversație pe care o avea cu tatăl ei pe când era micuță.*

*„Tati“, a spus ea într-o zi, „îmi este frică de faptul că nu voi fi vreodată suficient de puternică pentru a fi o martiră pentru Isus Hristos.“*

*Tatăl ei i-a răspuns înțelept. „Spune-mi, când iei trenul de la Haarlem la Amsterdam, când îți dai banii pentru bilet? Cu trei săptămâni înainte?”*

*„Nu tati, îmi dai banii pentru bilet chiar înainte să mă urc în tren.“*

*„Corect“, a răspuns el, „așa este și cu puterea lui Dumnezeu. Tatăl nostru înțelept din ceruri știe când vom avea nevoie de ajutor. Astăzi nu ai nevoie de puterea de a fi un martir. Dar dacă vei fi chemată la onoarea de a-ți da viața pentru Isus, El va avea grijă să-ți dea și puterea de care ai nevoie – chiar la timp.“*

*Corrie a spus mai târziu, „Am avut mare mângâiere în sfatul tatălui meu. Mai târziu a trebuit să sufăr pentru Isus într-un lagăr de concentrare nazist. El mi-a dat cu adevărat toată puterea și tot curajul de care am avut nevoie.“*

*Nu știm ce va aduce ziua de mâine. Ce se va face cu noi. Copiii noștri. Soția. Soțul. Boală. Cancer. Dacă vom fi forțați să ne abandonăm convingerile, credința. Persecuție.*

*Nu-mi imaginez cum voi face față la astfel de lucruri. Suntem chemați să nu ne îngrijorăm cu privire la ziua de mâine. Ajunge zilei necazul ei.*

*Avem însă ziua de astăzi. Și Dumnezeu nu-ți dă putere pentru ziua de mâine, ci îți dă putere pentru ceea ce ai de întâmpinat astăzi. Acum.*

*Curaj!*

## **Lectia biblica pentru Duminica viitoare**

**Titlul:** Dragostea Dumnezeului nostru

**Textul:** Psalmul 48:1-3, 9-14

**Versetul de aur:** Psalmul 48:14

## **Last Will and Testament**

Do you have your Will and Testament done? Come to our WILL PLANNING night, to learn more and get it done! So important for your family. Don't leave them with a mess. Come and learn how to put together your will and trust and why you need them.

There will be snacks and lots of great information. There will also be a notary if you need one.

It is a great honor to be able to organize this informational event for my brothers and sisters in Christ.

The Lord wants us to be good stewards, that means to be prepared for life or death.

Thank you,  
Aurora Matson (Costiuc)

**When?** Tuesday, February 5th, 2019, from 7:00 PM

**Where?** Church Fellowship Hall - downstairs

Today there will be a sign-up in the main hallway. Aurora will offer the sign up sheet after the morning service and after evening service. Please make sure that you sign up.

## **Ultima Dorinta si Testamentul**

Ai preparat documentul in care sa lasi urmasilor in scris Ultima Dorinta si Testamentul? Vino la o seara de informare si de redactare a Ultimei Dorinte si a Testamentului. Un astfel de document este extrem de important pentru familia care ramine in urma ta. Nu-i lasa intr-o stare de confuzie.

La aceasta intalnire se va servi si o mica gustare si totodata va fi prezent un Notar Public pentru cazul in care aveti nevoie de notarizare de documente.

Este o onoare deosebita pentru mine sa organizez o astfel de ocazie pentru fratii si surorile mele in Domnul.

Domnul vrea ca noi sa fim buni administratori a binecuvintarilor Lui si asta inseamna sa fim pregatiti adcat si pentru viata si pentru moarte.

Va Multumesc  
Aurora Matson (Costiuc)

**Cand ?:** Marti, 5 Februarie, de la 7:00 PM

**Unde:** In sala de mese a Bisericii

Astazi, atit dupa incheierea serviciului de dimineata cit si dupa serviciul de seara, sora Aurora va fi in holul de la intrare ca sa va puteti inscrie. Va rugam sa va inscrieti pe tabel.